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OPĆINA LUKAVAC 

PREDMET: Lukavački sajam turizma „LIST“ 2014 

Poštovani, 

Obavještavamo Vas da Lukavački sajam, u saradnji sa Općinom Lukavac i Turističkom zajednicom 

Tuzlanskog kantona, a uz podršku Federalnog ministarstva okoliša i turizma  i Vlade Tuzlanskog 

kantona, organizuje 12. Lukavački sajam turizma “LIST” 2014, koji će se održati u Lukavcu u terminu 

od 08.05.-10.05.2014. godine. U 2013. godini na 2000 m² zatvorenog i 1000 m2 otvorenog sajamskog 

prostora „LIST“ je okupio 125 izlagača,a ove godine  se očekuju izlagači iz Njemačke, Turske,  

Albanije, Srbije, Hrvatske, Crne Gore, Makedonije, Mađarske i Bosne i Hercegovine. 

S namjerom očuvanja postignute kvalitete i razine sajamskih usluga, ali i njihovog poboljšanja, 

dvanestu sajamsku manifestaciju obilježiti će brojni događaji od kojih izdvajamo: konferencije, 

stručne skupove i radionice sa temama iz oblasti turizma, zatim već tradicionalno održavanje Festivala 

hrane i pića, Novinarsku kotlićijadu, organizovanje sajamskih večeri na kojima se predstavljaju 

tradicionalni specijaliteti i kulturno-zabavni program neke od zemalja učesnica sajma. 

2013. godine u okviru Sajamskih noći ulogu domaćina i organizatora svečane večeri preuzela je 

Općina Barleben.Svečanoj večeri su prisustvovali i ambasador SR Njemačke sa saradnicima, brojni 

poslovni partneri, ugledni privrednici Općine Lukavac, članovi diplomatskog kora, predstavnici 

medija i druge uvažene ličnosti iz javnog i kulturnog života regiona. 

Kako bi sajam učinio što zanimljivim  za posjetioce, organizator se i ove godine pobrinuo za prodajni 

dio gdje izlažu organski proizvođači i proizvođači iz kućnih radinosti. 

Ovom prilikom se zahvaljujemo našim pokroviteljima, vjernim učesnicima, izlagačima, posjetiocima i 

medijskim pokroviteljima na podršci, a naše drage građane pozivamo  da svojim prisustvom uveličaju 

ceremoniju  zvaničnog otvaranja Sajma turizma „LIST“ 2014, koja će se održati 08. maja 2014. 

godine u 11:00h ispred sportske dvorane u Lukavcu. 

Pojedinosti o Lukavačkom sajmu i njegovim sadržajima možete naći  na našoj stranici: 

www.lukavacki-sajam.com.ba 

Za dodatne informacije mozete nas kontaktirati  putem e-maila: lukavacki_sajam@yahoo.de  ili na tel. 

+387 35 574 700, fax: +387 35 574 701; mob. 061 721 561 

Do skorog viđenja , dobro nam došli!  

Lukavački sajam 


